希鲁晚报

圣诞、元旦双节临近,生活中节庆的喜庆气氛越来越浓郁:随时可听到的圣诞欢歌,随处可看到的节日饰品,都在挑拨着人们的欢乐神经。不到的圣诞欢歌,随处可看到的节日饰品,都在挑拨着人们的欢乐神经。可论是传统佳节或者舶来的"洋节",都可以满足我们对生活热爱的宣泄。可论是传统佳节或者舶来的"洋节",都可以满足我们对生活热爱的宣泄。可论是传统信节或者舶来的"并取的都市生活里,只有家才能带来最慵懒、最放松的休闲空是忙碌而紧张的都市生活里,只有家才能带来最慵懒、最放松的休闲空间。你可曾尝试在佳节之际,将自己的爱家妆点得漂漂亮亮,然后做一顿精致的晚餐,点燃一盏烛光,品一杯红酒,享受自己的佳节。

浪漫圣诞季 "红外"

专刊记者 牛蕊

圣诞将至 大红当道

再过几天就是圣诞节,紧 接着就是元旦假日。现在正是 消费者布置爱家的大好时机。 提起圣诞节,人们马上会联想 到圣诞老人那一袭红衣。作为 这个节日的主题色,我们不难 发现,踏入十二月以来,烟台 市内各大家居卖场纷纷把各 种红色的家居产品放到了最 醒目的位置,成为本季家居的 主打色。在采访中记者发现, 富安娜家纺、罗莱家纺、水星 家纺等知名品牌的家纺床品, 今年的零售价格均有不同程 度的上调,涨幅大概在5-20% 不等。爱茉莉家纺经理郭女士 告诉记者:"虽然家纺床品受

到棉花上涨的影响, 价格较去年相比都有不同程度的上调,但是,并没有影响年底消费者购买床上用品的热情,目前来看,节前的销量一直很好。"在海港家饰的家纺专卖区记者发现, 尤其是红色的窗帘、床单、被套等可以经常更换的饰品和床上用品, 成为近半个月来, 最畅销的商品。

平安夜是属于两个人的浪漫

在寒冷的冬日推开家门, 一片温暖的红色映入眼帘,顿 时除去了心中不少寒意。我们 需要像红色这样温暖的词藻 传达着心中的暖意。红色的靠 垫安静地躺在橙色的沙发上 面,陷在沙发里会让你从头到 尾温暖起来红色的相框里放 着爱人的照片,你们的爱情会在冬季里更加的热烈。一些和

记者熟识的设计师都表示,如果不想大费周折,消费者可以尝试用红色的沙发罩、电视罩来给现有的家具穿上喜庆的节日装,即使用简单的红色花器、蜡烛、饰品来点缀家居环境,也必定成为整个空间的目光聚集点,给人温暖、高昂的感觉。

"圣诞节,为了增添节日气氛,也为图个好彩头,床上四件套一定要选红色的,布艺沙发套也换成暖色,再购置几个红色的抱枕,在新一年的开始,红是必须的。"市民周女士在与记者聊起周末购物买什么的话题时说道。据海港家饰华谊布艺经理徐志强说:"随着节日临近,以红色系为主的布艺家纺用品最为畅销。昔日畅销的素净型家居产品销售正在趋冷,取而

代之的是暖意十足的红色系产品。"选一套火红色的床上四件套,绣着金丝的花朵,符合平安夜热烈浪漫的气息;还可以将床头的旧相框换成有圣诞花环图案的新相框。当然,如果你是一个超级喜欢童话的人,不妨在自己床头挂上一个大大的圣诞袜,给自己一个美丽的期盼。床前铺一块心形的红色地毯,在小小的烛光里彼此聆听心声,享受平安夜的浪漫。

送给自己的 圣诞礼物

红色是中国人偏爱的喜庆颜色,或许,这种跳跃的颜色已经不再尘封在喜庆的含义中,它奔放,热情,温暖的情怀深得消费者的喜爱。红色不仅因圣诞而红,随着天气减冷,我们的感官和心情也受到影响,在家居中布置鲜艳的红色,不仅能

够有效的刺激 视觉、带来温 吸的感受,活 跃的颜色也 能让你的心 情更为舒畅。

所以说圣诞节的家居是送给自 己的礼物。

浓浓的中国红给您营造了 浓郁的节日氛围,让你的热情 蔓延整个冬季圣诞节。红色永 远是圣诞节的主色调,它能为 每个家庭增添无数的热情和暖 意。烟台拜占庭装饰有限公司 主任设计师王婷婷表示:"色彩 有调节心情的作用,在今年冬 天,红色系家居,唱上了主角。 越来越多的家居用品打破了-贯以来素淡着色的风格。调和 过的色彩变得含蓄内敛,一副 欲说还休的样子,吸引着你不 由自主地去靠近、去倾听。激情 如火的红色不适合大面积使 用,但是巧妙地搭配其他颜色 就能收到意想不到的效果。









甜蜜舒适 Style 新房卧室

STYLE 3

深浅樱花粉

给卧室化个日韩妆

色彩搭配:70%白绿+20%粉色+10% 银灰色

`_ 打造这种风格的卧室,必备的 是白色的低姿态睡床,这不仅是营造浪漫居室氛围的重要家具,更是成就舒适生活的首选。此外,带有现代感花纹图案的淡雅底色壁纸,以及一些能为浪漫加分的搭配细节也尤为重要。

STYLE 2 摩登蓝

装扮个性都市风

色彩搭配:40%藤木色+40%灰黑色+20%亮蓝色

卧室总体的色彩纯净,装饰却细腻流畅。原木色的壁板搭配白色的软包床,勾勒出简洁大气的居室氛围。

烟灰色披毯和厚重 的羊绒地毯,让卧室暖意 十足;亮蓝色靠枕和紫红 色的圆形落地灯,挑亮了 原本平淡无奇的床头;这 样别致又有格调的搭配, 让房间充满了个性。

STYLE3 对比色

成就大气从容的卧室 色彩搭配:50%艳粉色+

40%咖啡色+10%白色 墙面艳粉色的基础 色调,奠定了这间卧室欢 乐喜庆的氛围;如果还想表现出大 气的姿态,则要选择深沉一些,存 在感较大的对比色点级,使其产生 变化,例如咖啡色、灰色,它们能丰 富空间整体视觉效果,还会提升空 间的时尚指数。

STYLE4 高纯色

搭配浓艳时尚的卧室

色彩搭配:40%深红+30%绛紫+30% 暖橙

在这个喜庆十足的卧室里,主要有三种比较接近的色彩相配:暖橙色内帘和绛紫色外帘相配深红色床品和浅橙色布艺条纹相配。这种深浅搭配的方式,令卧室充满了魅力,高纯度色彩的大量使用,作为卧室最重要的表现手法,不仅是在渲染新婚氛围,更能传达心意。

STYLE5 浓情配饰

尽享惊艳浪漫的卧室

色彩搭配:60%艳红+20%灰色+20% 黑色

粉红、紫红、大红,大面积浓郁的 红色,营造出浓郁的新婚氛围。张杨至 极的墙面用色,搭配以风格夸张的铁 艺床,带有光泽感的配饰,、丝绒布艺 暧昧的黑色羽毛,工艺繁杂的水晶灯, 构成了汶间华丽的宫廷风格卧室。

保暖油士PK

与蚕丝被、羊毛被、棉质被相比,同样体积的被子,羽绒被重量最轻,是普通棉被的1/3、羊毛被和蚕丝被的1/2。优质羽绒被,保暖性价比高,以量取胜不是唯一的标准,因为羽绒中的"羽"和"绒"其实是两种不同的材质,绒是保暖的主要材料,羽可起到一定的蓬松作用。鉴别羽绒被是否保暖,填充物中绒含量的多少是关键,绒的类别和产地也很关键。

级的类别和广地也很关键。 蚕丝是纯天然蛋白纤维,亲肤性好,蚕丝富含18种氨基酸及蛋白质,抗 皱美容,可促进人体的新陈代谢,用它做成的被子轻柔、贴身,具有冬暖夏凉的特性。为了保暖,冬季使用的蚕丝被填充重量要多一些,但透气、吸湿性能却不怎么受影响,赞适程序也好,因此

蚕丝南北方皆宜使用。 我国南北方气温差异很大,北方寒冷 干燥,但室内通常供有暖气;南方的室内 较北方更加寒冷潮湿。蚕丝是极细长的 天然多孔纤维,吸湿性比棉高出1.5倍, 散发性是棉的1.3倍,保暖而且排湿,十 分适合气候潮湿的南方使用;干燥的北 方,冬天人们总容易上虚火,蚕丝被吸 湿,因此可以调整被内的湿度,帮助皮 肤保持一定的湿度,同时又能迅速吸收 并散发人体排出的汗气,大大减少出虚 汗、皮肤干燥、口舌上火等现象,因此北 方也适合使用蚕丝被。

